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A CSAOSZ Elnökségének és Titkárságának hírei 

 

A CSAOSZ KKV tagozata ülést tartott 

 

A győri Széchenyi István Egyetem Csomagolás és Környezetállósági Vizsgá-

lólaboratóriuma adott helyszínt a július 31.-i KKV ülésnek. 

A Király László (Packking Kft.) elnökletével megtartott ülésen a Dunapack 

Kft., a Green Packaging Kft., a GS1 Magyarország Zrt., a Print Brokers Team 

Kft., a Volánpack Zrt., a Wanapack Kft. és a CSAOSZ titkársága képviseltette 

magát.  

A résztvevők bemutatkozása és Király László kö-

szöntője után meghallgathattuk Csavajda Péter a 

laborvizsgálatok aktuális trendjeiről tartott elő-

adását, majd Németh István "Meddig tart egy fej-

lesztés?" című prezentációját. Nagy Miklós a 

CSAOSZ aktualitásairól mondott pár mondatot. 

Ezt követően a labort tekinthettük meg, a házi-

gazdák bemutatták a vizsgálóberendezéseket, többet működés közben is láthat-

tunk. 

Köszönjük szépen ezt a hasznos és tanulságos programot! 

Lezárult a HUNGAROPACK nevezési időszaka 

Lezárult a HUNGAROPACK nevezési időszaka. 

A pályázatokhoz tartozó mintadarabokat a Csomagolási és Anyagmozga-

tási Országos Szövetség címére (1072 Budapest VII., Nagy Diófa utca 14., 

fszt. 7.) kérjük megküldeni.  

Kérjük, hogy a mintákat a CSAOSZ Titkársággal való előzetes egyeztetést követően küldjék meg.  

A versennyel kapcsolatos bármilyen kérdésben készséggel ad felvilágosítást Pelczer Ágnes.  

Cím:  1072 Budapest, Nagy Diófa utca 14. fszt. 7. 

Telefon:  06 1 611-6671 

E-mail:  csaosz@csaosz.hu 

 

Magyar Csomagolási Évkönyv 2024-2025 

Megkezdtük a 2024-2025. évi magyar Csomagolási Évkönyv szerkesztését.  

Augusztus hónapban tagvállalatainkat megkeressünk, hogy az évkönyvbeli „szokásos” megjelenésük tartalmi 

adatait egyeztessük. 

Az évkönyvet a CSAOSZ konferencia idejére, 2024. november 5-re tervezzük megjelentetni. 

Örömmel fogadunk az évkönyvbe szakmai cikkeket publikálásra. 

A kiadvány szerkesztését legkésőbb szeptember közepén be kell fejezzük, hogy határidőre a kiadvány megje-

lenhessen. 
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CSAOSZ Konferencia 2024. november 5. 

 

Tájékoztatásul közöljük, hogy az idei CSAOSZ Konferenciát 2024. november 5.-re 

tervezzük.  

A helyszín terveink szerint a budaörsi Holiday Inn Hotel konferenciaközpontja 

lesz. 


